



**Казанский
Алексей Георгиевич,**
генеральный конструктор
системы связи Вооруженных Сил
Российской Федерации

**Уважаемые товарищи, военнослужащие,
гражданский персонал и ветераны войск связи,
работники научно-исследовательских организаций
и производственных предприятий связи!**

В этом году исполняется 95 лет войскам связи. За эти годы вы и ваши предшественники уже многое сделали для развития и укрепления системы связи. В годы Гражданской и Великой отечественной войн, послевоенные периоды — каждый день вы трудились в кабинетах и полях, в КБ, у коммутаторов, телеграфных аппаратов, аппаратуры каналообразования, радио-, радиорелейных, тропосферных и спутниковых средств связи, различных автоматизированных комплексов и у производственных станков. Благодаря вашему профессионализму и самоотдаче наша страна добилась больших высот и мирового уважения.

Однако в конце прошлого века развитие военной системы связи на продолжительный период «замерло», результаты этого сейчас ощущаются повсеместно в войсках.

Поэтому сейчас перед нами стоит не менее сложная и ответственная задача по перевооружению Вооруженных Сил и приоритетному развитию системы и войск связи современными средствами и комплексами связи, разработанными на основе современных информационных и телекоммуникационных технологий. Именно вы, постоянно повышая свои профессиональные навыки, боевую выучку и слаженность подразделений связи, а также обслуживаемая вами система связи и АСУ, являющаяся технической основой системы управления, обеспечиваете боеготовность Вооруженных Сил.

Сегодня в день радио и в преддверии знаменательной даты, 95-летия войск связи, поздравляю всех ветеранов войны, воинов связистов и гражданский персонал войск связи с этим великим праздником. Желаю вам дальнейших успехов в службе и труде, семейного счастья, благополучия и крепкого здоровья.

А. Казанский